

s v ě t

49 Kč / 1,99 €

ČTVRTLETNÍK ČASOPISU MODERNÍ BYT

# kuchyně

2/2010  
LETO

POUZE  
**49 Kč**

**EKONOMICKÉ  
KUCHYNĚ**

**OSTROV RODINNÉ POHODY**  
ESTER JANEČKOVĚ

**TRENDY V OSVĚTLENÍ**

**RECEPTY  
PRO PARNÍ  
TROUBU**



na návštěvě

TEXT: LIBUŠE LHOTSKÁ, FOTO: EVA KRÁLOVÁ

# Dokonale vyladěná

Při redakčních návštěvách se setkáváme s řadou zajímavých interiérů. Vždy nás potěší, když si můžeme prohlédnout kuchyni s nějakým atypickým řešením, které může posloužit jako inspirace. Těch jsme tentokrát objevili více.

**V**přízemí rodinného domu je pro kuchyň s jídelnou vyčleněný rozlehlý prostor se dvěma úrovněmi podhledů. Návrh jejího zařízení svěřili majitelé odborníkům. Požadavkem bylo použití přírodních materiálů a jejich skloubení s moderním nábytkem do velkoroyse řešeného celku.

### NĚKOLIK DOMINANT

Hned při vstupu do kuchyně upoutá návštěvníka několik výrazných prvků. Stěna u čela jídelního stolu mezi dvěma francouzskými okny je obložena vápencem, jehož světlé zbarvení příjemně doplňují tmavé dřevěné rámy oken a dveří. Nad robustním jídelním stolem s deseti židlemi je kónicky tvarovaný strop obložený světlým dřevem, v jehož špičce je zavěšené originální svítidlo.

Centrem a dominantou kuchyňské části je velký, atypicky řešený ostrůvek.

### BYLA TO VÝZVA

Realizaci kuchyně zadali majitelé studiu AGE INTERIER. Zde společně s architekty vybírali nejvhodnější konstrukční řešení a technologické postupy. Jedním z náročných úkolů pro studio bylo najít materiály, které by dokonale ladily s již použitými dekory dřeva v celém interiéru. „Naštěstí běžně pracujeme s mnoha vzorkovnicemi od různých výrobců,“ říká Lucie Mašková ze studia AGE. „Identické dekory se nám podařilo najít až po vyloučení přibližně dvou set vzorů. Složitá situace nastala například, když jsme měli před sebou na stole dvanáct vzorků tmavých dubů od sedmi výrobců a hledali ten nejvhodnější. Velkou výzvou ale byla i samotná realizace. Majitelé měli velmi jasnou představu se speciálními požadavky, které vyžadovaly atypická ře-



*Vlevo a nahoře/ Nad robustním jídelním stolem s deseti židlemi je kónicky tvarovaný strop obložený světlým dřevem. Pozornost zaujme i originální svítidlo zavěšené ve špičce podhledu*

*1/ Pracovní deska a dřez jsou z corianu, odstín Vanilla, cena desky 98 200 Kč, dřezu 17 770 Kč*

*2/ Zadní strana ostrůvku je pohledová z přilehlé haly a chrání intimitu kuchyňské části. V prosklených a prosvětlených skříňkách je vystavený stylový porcelán. Povrch nábytku je z fólie, cena nábytku (včetně pracovní desky a dřezu z corianu) 395 900 Kč, AGE INTERIER*

*3/ V ostrůvku je zabudované varné a mycí centrum i úložné prostory. Na přání majitelky je tu ve druhé výškové úrovni atypická užší polička, která slouží na odkládání často používaných předmětů*





4

5



6

4/ Výsuvná odkládací deska pro pohodlné odkládání potravin z chladničky a mrazničky

5/ Za pracovní deskou jsou ukryté malé spotřebiče, které lze po vysunutí roletek bez přenášení používat

6/ V kuchyňské lince mezi dvěma okny jsou hlavní úložné prostory, je zde i užší pracovní plocha. Za roletkami jsou ukryté malé spotřebiče

7/ Masivní jídelní stůl a židle potažené kůží si majitelé nechali zhotovit na zakázku.

KONTAKT:  
AGE INTERIER, Rooseveltova 20, Pízeň;  
Nádražní 114, Praha 5, www.agesoft.cz



7

šení. Díky častým konzultacím a důkladné přípravě pak ale proběhla konečná realizace bez problémů."

### OSTROV MNOHA TVĚŘÍ

Hlavní úložné prostory jsou v kuchyňských linkách podél stěn. Na přání paní domu tu jsou za roletkami schované malé spotřebiče, které lze jednoduše bez přenášení používat. Speciálně členěný atypický spodní výsuv si objednala na ukládání pečicích plechů a větších táců a podle jejích představ vznikla také zásuvka umístěná pod troubou mezi chladničkou a mrazničkou, kterou rodina využívá na odkládání potravin nebo při manipulaci s kávovarem.

Důležitým kusem kuchyňského nábytku je multifunkční ostrůvek, kde je mycí i varné centrum a velká pracovní plocha. Nezvyklý je jeho rozměr, ale také tvar a uspořádání. Majitelka si přála tři výškové úrovně. Mezi pracovní plochou a vyšší zadní deskou je užší polička, která se osvědčila na odkládání nejpoužívanějších předmětů a surovin. V přední části je zabudovaná myčka, trouba, výsuvný třídič odpadků a plnovýsuvné zásuvky. Důležitým požadavkem majitelů byla ale také reprezentativní funkce ostrůvku. Zadní strana, která je pohledová z přilehlé haly, chrání intimitu kuchyňské části. V prosklených a prosvětlených skříňkách je vystavený stylový porcelán.

S tmavým odstínem dubu použitým na ostrůvku, rámech dveří a oken příjemně ladí světlý odstín kuchyňské linky a pracovní desky se dřezem z corianu. Moderně řešenou kuchyň s citlivě volenými venkovskými prvky příjemně zatepluje velkoformátová béžová dlažba. ■